
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 
TK PERTIWI I 

Semester/Minggu : II/1 
Hari/Tanggal :  5-01-2021 
Kelompok Usia : 5-6 Tahun 
Tema /Sub Tema /Sub -sub Tema : Kebutuhanku/Makanan Sehat dan Bergizi 

/Sayur Bayam 
Alokasi Waktu : 10 Menit 

KD : 1.2,3.3-4.3,3.6-4.6,3.10-4.10,31.2-
4.12,2.9,2.12,3.15-4.15 

TUJUAN PEMBELAJARAN: 
 Anak dapat mengenal jenis -jenis makanan sehat dan bergizi 

 Anak dapat menyebutkan jenis makanan yang sehat dan bergizi 

 Anak menyenangi makanan sehat dan bergizi 

 Anak mengenal sains sederhana 

 Anak dapat mengenal gerakan sesuai irama 

 Anak dapat mengenal menampilkan karya seni sederhana 

 Anak dapat berbagi  

 Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan tanggung jawab 

 
MATERI DALAM KEGIATAN 

 Melalui kegiatan menyebutkan kandungan vitamin yang ada di sayur bayam, anak dapat  
bersyukur  dan mengetahui manfaat sayur bayam.   

 Melakukan Gerakan Sesuai Irama 

 Bercakap cakap tentang tanaman Bayam dan sayur bayam 

 Melalui kegiatan menghitung daun bayam, anak dapat mengenal konsep bilangan dan 
berhitung   

 Melalui kegiatan menjiplak daun bayam, anak dapat menunjukkan kelenturan jari 
tangan.  

 Melalui kegiatan mewarnai daun bayam, anak dapat menunjukkan aktivitas seni.  

 Melalui kegiatan makan sayur bersama, anak dapat berbagi makanan dan terbiasa 
makan makanan sehat dan bergizi   
 

Materi dalam Pembiasaan : 

 SOP Kegiatan didalam Kelas 

 SOP Pembukaan 

 SOP Sebelum dan Sesudah Makan 
Media /Sumber Belajar:                      

 Gambar sayur bayam dan manfaatnya  

 Tanaman bayam  

 Kartu huruf dan angka,kartu kata 

 Kertas hvs  

 Pensil  

 penghapus  

 crayon  

 Sayur bayam (sayur bening)  

 Mangkok  

 Sendok 
 
 

Kegiatan Pengaman : Bermain Kartu Kata 
 
 
 
 
 
 
 



Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran: 
Tahap 
Pembelajaran 

Nama 
Kegiatan 

Kegiatan  Keterangan 

Pembukaan Kegiatan 
Awal 

Salam, doa sebelum belajar Gerak dan lagu  
Berdiskusi tentang bayam Mempersilahkan 
anak memilih kegiatan main 

Mengamati 
Menanya 
Mengumpulkan 
informasi 
Mengasosiasikan 
Mengkomunikasikan 

Inti  • Menyebutkan kandungan vitamin yang ada 
di sayur bayam  (praktek membuat sayur 
bayam) 

• Menghitung daun bayam    
• Menjiplak daun bayam  
• Mewarnai gambar daun bayam (gambar 

dari menjiplak)  
• Makan sayur bayam bersama      
 

Kegiatan  
Pengaman 

 Bermain Kartu huruf/Kartu Kata/kartu angka 
 

Recalling 
 

 Menanyakan Kegiatan Yang telah 
dilaksanakan 

 

Penutup  • Bercerita 
• informasi kegiatan esok 
• Doa sebelum pulang, salam   
 

 

RENCANA PENILAIAN  

Program Pengembangan KD INDIKATOR 
Nilai Moral dan Agama 1.2 Anak dapat mengetahui Pencipta dan 

dapat  bersyukur mengetahui manfaat 
sayur bayam 

Fisik Motorik 3.3 – 4.3 Anak dapat melakukan gerakan sesuai 
irama 

Kognitif 3.6-4.6 Anak dapat  menghitung daun bayam, anak 
dapat mengenal konsep bilangan dan 
berhitung   

Bahasa 3.10 -4.10 

3.12-4.12 

Anak dapat  menjawab pertanyaan tentang 
sayur bayam 
Anak dapat menyusun kata menjadi 
kalimat Aku Suka Sayur Bayam 

Sosial Emosional 2.9 

2.12 
anak dapat berbagi makanan dan terbiasa 
makan makanan sehat dan bergizi   
Anak dapat merapikan mainan yang 
digunakan 

Seni 3.15-4.15 Melalui kegiatan menjiplak daun bayam, 
anak dapat menunjukkan kelenturan jari 
tangan 

        Pringkuku, 05 Januari  2021 
Mengetahui 

Kepala TK PERTIWI I 
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